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Типовая технологическая карта
0 4 .0 5 .0 5

Сборка армоопалубочных блоков подхолонников 
с применением деревометаллический опалубки

к о ? .  О Ш

X. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

» *

Технологическая карта разработана на стендовую оборку ар» 
моопаяубочянх блоков додкодоянлков на основе проекта типовых 
фундаменте» серия X-4I2-I ( альбом шифр Ш~08 проектного ин­
ститута й 1 в г. Ленинграде ) о применением деревометалличео- 
кой греющей опалубки, приспособленной треотом Оргтехстрой 
Глаззапотроя для различных климатических условий.

Принятые размеры подколенника -  1^20 х 1,50 ; /i«6,00 м
Технологическая карта охватывает работы по сборке укруп­

ненных панелей ( УП ) ,  монтажу армоблоков С АБ ) и оборке ар- 
моопалубочных блоков ( АОБ ) .  Предусматривается также возмож­
ность использования УП после распалубки Сборка осуществля­
ется на полигоне со стендами, приспособленными для сборки лю­
бого АОБ по альбому ТКЕ-08. Работы производятся в две смены 
с помощью башенного крана. Указания о привязке данной техно­
логической карты приведены в разделе УХ.

Разработана УТВЕРЖДЕНА
I
I трестом

Оргтехстрой
Главзапстроя

Техническими управлениями 
Минстроя СССР, 
Мирпромстроя СССР, 
Минтяжстроя СССР

Срок
введения
*7"
197/ Г.

”2 8 "  1970 г
ГГ 2-20-2-и/№ 1
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П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

1. Затраты труда на сборку, чел.-дн. :
а) комплекта УН на один АОБ
б) одного АБ
в) одного АОБ С из готовых УП и ДБ }
Всего на один АОБ

2. Выработка на одного рабочего в смену, £?т,
а) комплектов УП
б) АБ
в) АОБ, ит. ив готовых УП и АБ
Общая выработка на одного рабочего* шт«

8 . Потребность в электроэнергии, квТ
4 , Количество машиносмен на один А05, мани-смен

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

X. До начала сборки УП, АБ и АОБ необходимо выполнить сле­
дующие работы:

а) закончить оборудование полигона, согласно листа I,устано­
вив фиксатор длины на стенде 5 для данного АОБ ;

б) смонтировать и ввести в действие башенный кран ;
в) обеспечить освещение территории площадки, проездов у ра­

бочих мест ;
г) получить, завезти и организовать складирование арматуры, 

щитов и элементов крепления опалубки, эмульсии для смазки и про­
чих материалов к изделий, необходимых для выполнения работ ;

д) подготовить и установить в зоне производства работ брига­
дой необходише комплекты инструмента и инвентаря, сварочные 
агрегаты, противопожарные средства и другие приспособления для 
безопасного ведения работ ;

е) подготовить пакет арматурных стержней, на которых с по­
мощью шаблона должна быть произведена разметка, определяющая 
положение сеток -  хомутов в АБ ( из расчета по одному стержню 
на каждый АОБ ) .

0,31
0,83
0,56
1,74

2,84
х,*— я»лАр 1**

0,98
415

0,14

о ч .о з гЕ



2. Реконструкция УП ( лист 2 ) предусматривает 
вариант расклада щитов, при котором схватки и тяни 

| TJ! *35 располагаются вразбежку. Пита з  УП связаны между
сббой з горизонтальное нсзрачл^вии схватками на стяжных болтах, 
в вертикальном направлении -  болтами. В армоблохе ( лист 3 ) все 
соединения сварные. Конструкция АОБ ( лист 4 ) предусматривает 
наружное расположение b r z t A t тяжей.

3. Данная технологическая карта предусматривает массовое изго­
товление АОБ на j сляг*..,*;, оборудованном передвижными стендами. 
Конструкция последних ( листа 9, б и 7 } разработана о учетом 
сборки АОБ любых параметре» С во альбому, шифр ТКМв ). При не­
большом колячвотае АОБ отеиды могут быть раемещеиы непосредствен­
но на обтаете, ж зове дойотам монтажного хрене,

а, Оборка АОБ представляет ообой комплекс ояедущях основных 
процессов :

а) сборка УП ( на одну грань подколенника ) из отдельных ми­
тоз и рхваток ;

б) сборка АБ ( ляот 8 ) на готовых арматурных сеток я отдель­
ных стержней ;

в) сборка АОБ < лист 9 ) на готовых УП я АБ.
Боли для сборки АОБ применяется оборачиваемая после раопалубхя 
панель УП, процесс сборки УП заменяется ее ремонтом и подготов­
кой С Р ) .

Сборка УП и АБ производится соответственно на двух отевдах. 
Затем двумя встречными потоками готовые УП и АБ направляются к 
центральному отенду 7, предназначенному для сборки АОБ. Готовые 
АБ могут поступать на стенд 7 непосредственно со стенда 2 или 
со складов, как ухазаяо стрелками на чертеже. Готовая продукция 
АОБ во стенда поступает на склад 12 или транспортируется непо­
средственно на стройплощадку. Все транспортные в монтажные опе­
рация на полигоне выполняются башенным краном. Методы строповки 
УП, АБ и АОБ приводятся на соответствующих чертежах.

б. Запас материалов на складских площадках должен обеспечи­
вать бесперебойную работу полигона. Настоящей технологической 
картой принят 3 -  дневный запас материалов с учетом работа в две 
смены. Б целях обеспеченяя бесперебойной работа по сборке АОБ, 
необходимо, чтобы на складах б и 3 бал некоторый запас АБ н комп­
лектов УП ( площадь складов и количество сборочных потоков ус­
танавливаются проектом производства работ в зависимости от объе­
ма работ и темпов строительства ) .  Завов необходимых для сборки

материалов и изделий, а также вывоз готовой продукции при- > 
урочивается к третьей смене.

7. Доставка арматуры из арматурного цеха на склад А осущест­
вляется автотранспортом: прямых стержней * в контейнерах, Се­
ток -  пакетами. В каждом контейнере комплектуется только одна 
позиция арматуры, которая указывается на бирках, привязанных к 
соответствующему контейнеру. Хранение арматуры йа складе 4 про­
изводится в тех же контейнерах на иодкладхах £ соответствии а 
требованиями СНиП 1-0,4-62. Для больней оббрачяммчмга кон­
тейнеров арматура должна храниться на оклад* жз рачйдй я® бб» 
нее Э-дневного запаса. При атом для сборки 7 кгух АОБ в омену 
необходимо иметь 7 контейнеров ждя етерюй ж 14 жоитейиеров 
для сеток. Подача отдельных стержней ее оклада 4 та стенд 9 
производится непосредственно не контейнеров. Сетах комплекту- 
втеж и транспортируются на стенд 5 в соответствии о указания*?* 
раздела ХУ ( п.46-1). Такой порядок исключает изяиюаже пере­
грузив.

8. Транспортировка щитов опалубки па оклад 1 еоущоотвляетоя 
в горизонтальном положении на бортовых маштак. Пакедж УП после 
распалубки транспортируются на оклад на автомашинах о подвя­
занными бортами. Панели укладывают охватками вверх одна на дру­
гую с деревянными прокладками сечением 150 х 190 и жестко при­
крепляют к кузову. Все инвентарные элементы необходимо хранить 
на складе в штабелях, уложенных по маркам. Щиты опалубки и па­
нели УП складируются по маркам в соответствии последователь­
ности их подачи на монтаж.

9. Приемка инвентарных элементов опалубки и креплений 
оформляется актом. Допуски не должай превосходить значений, 
приведенных в СНиП Ш-ВЛ-62Х̂ ( п. 2-28, п. 2-29 )• Кроме того;

а) отклонения в расположении отверстий в ребрах щитов для 
соединительных болтов не долины превышать + 2 мм ;

б) ширина щелей между досками щитов должна быть не болео 
2 мм.

Доцусжи в установленной опалубке должны соответствовать 
П.2.40 ■ 2.41 СНИП Ш-В.1-62Х).

10. Приемку арматуры необходимо производить на месте ее 
изготовления и в соответствии с требованиями СНиП Ш-В.1-62*) 
(п.3.24 + 3.26 )* К сварке арматуры допускаются электросвар­
щики,прошедине испытания и имеющие соответствующие удостове-

04, ОЪ 7$
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£о?.О /-03 |Рвния* Ириемка установленной аркатуры должна про- 
J  тя-въ-даттм* а соответствии о требованиями СНиП 

В-ВЛ-б^. (п.ЗЛО ♦ ЗЛ2).
11. В целях обеспечения необходимых размеров и формы ЛОБ оле- 

дот отрого выполнять требования технологии оборки в соответствии 
) указаниями раздела 17 (пЛб). Правильное расположение арматуры 
обеспечивается sa счет установки фиксаторов (лист 3).

12. В случае бетонирования фундаментов в зимнее время9 а так- 
se в уодовиях медленного твердения бетона (осенью и весной) при 
оборке ЛОБ необходимо применять греющую опалубку типа электрод­
ных панелей (лист 10).

Данная технологическая карта учитывает применение опалубки по 
типу I .  В других одучаях оледует выполнить привязку технологи­
ческой карты (см.раздел 71, пЛ).

17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА. РАБОЧИХ
I* Состав комплексной бригада и распределение работы мезду 

звеньями в смену на одном стенде (таблица I).
Таблице I

» зве­ньев Оовма иена ао цро- 
фвоожям

К ом о
чело­
век

I Плотник 8 разр. I

Плотник 2 разр. 2

2, 3 Монтажник, имеющий црава
сварщика, 4 разр. I
Арматурщик 8 разр. г
Арматурщик 2 разр. г

4 5 Монтажник 3 разр. 1
Плотник 3 разр. I
Плотник 2 разр. I

Перечень работ

подача элементов на 
оталлахи;
оборка панелей 7П иа 
стеллаже
смазка поверхности 241

подача арматуры m
стенд*
монтаж АБ{

подача 7П и АБ на
стенд;
оборка А0Б{

2. Размещение на полигоне инвентаря, приспособлений и 3 
организация рабочих мест доказаны на схеме (лист I ) .

3. Последовательность выполнения основных операций принимать 
по таблице 2.

Таблица 2

* Наименование про­ Испол­ Последовательность рабочих
п.д. цессов и состав 

эвена для I пото­
ка

нители операций

I Сборка 7П П-2, П-3 отбор щитов, элементов креп­
лений и подача их к месту 
оборки

П-1 раскладка и подгонка щитов
П-2 на стенде в соответствии с 

чертежом
Плотник 3 разр. 
(усд03в,обозя.&-2) В-Х соединение щитов между собой

3-2 болтами или врсдежяымя ско­
П-8 бами

Плотник 2 разр. 
(уоловн.обозн.П-2) В-1 раоклздке охваток в состава?-
Плотник 2 разр. П-2 ветствии со схемой, установ­
(услови.обознач.Й-3) П-З ка стяжных болтов

П-1 установка и крепление добор*
П-2 ного щита
П-1 установка и закрепление на
П-2 болтах опорных досок (только
П-З для 7П нижней панели J
П-1 разметка на лицевой поверх­
П-2 ности 7П для фиксации поло­

жения АБ
П-2 смазка лицевой поверхности
П-З

1
эмульсией, маркирозка, стро­
повка и подача на оклад УП
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ъО? ,0 / .  0 3  j Продолжение таблицы 2

й Наименование про* Иодол- Последовательность рабочих
п*п* цеооов я состав 

8вава дяя I  по- 
тока

нагели операций

г Монтах АБ М-1 комплектование и навеска
A-I сеток-хомутов на консоль
А-2 подвижной раин -  контейне­

Монтажник* ииещий 
права сварщика

ра в порядке их яонгажа

4 разр* (уолоэн* М-1 огроповва контейнера 9 пода­
обозн*М~Х) A-I ча на огенд и установка его

А-2 в упор к фиксатору длины
Арматурщик 8 разр* 
(то лозя*обози*А-Х) А-2 перемещение крайней сетки

А-8 (нижняя сетка -  СН) к не­
подвижной раме

Арютурвдк 2 peep. Shi отбор на окладе нвпосред-
(уоаовн.обоэа.А-2) А-Х отвенно из контейнеров отер
Аркхурцвв 2 раяр. А-г жней I ♦ 8 (лист IX), пода­
(уосогн.обоан.Д-8) А-З ча их га отенд и протаски­

вание через ветки в ооогвет* 
отвуодей ячейке <в т *ч* и 
одного отаргня о рааметкой 
положения веток в АБ)

М # А-Х приварка стержней к край­
А-2* А-З ним веткам СЕ и СВ

М-1 перемещение ваток (пооче­
Д-1 редно) в положение соглас­
А-2 но разметке ш приваренном
А-З арматурном стержне (начи­

ная от сетки СН) о привар­
кой веток о обеих сторон 
арматурных стержней в поряд 
ке9 указанно» на чертеже

Продолжение таблицы 2 4

& Даиненование про­ Испол­ Последовательность рабочих
п*п* цессов и состав нители операций

звена для I  пото­
ка

М-1 установка в приварка всех до­
А-Х полнительных злементов армо-
А-2 каркаса (фиксаторы, кронахей-
А-8 ны9 опорные уголки)
М-Х строповка и подача подвижной
A-I опоры на складскую шгоиадку
А-2 арматуры
А-8

М-1 подача 9 протаскивание и сварим
А-Х арматурных стержней ? ш 8
А-2
А-8

M-XtJW установке и щявварка прочих .
А-2 дополнительных злементов кар-

каса

А-2, А-8 строповка АБ и сдача еро за
окладокяе площадки

8 Сборка АСЕ М-Х отбор, строповка и подача tm «
м-1 вей шмели ТЕ (И) на стенд
М-2
М-Х отбор* отрояшка и подача АБ
JW т  панель Ш (Н)
SS»2 i

4

ВоаеазбВю-сварнив М-Х отбор* отрововкз* установка 1
4 разр* (уодовн* i в«х и временное закрепление боко- 4
обоза* М-1) П-2 внх паиедой УП (Б) 1
Плотник 3 разр* $w установке ншшос горизонталь-
(усдовя*обозн*П-1Э Лг1 max тя&ей t

t
В-2 V





Калькуляция трудовых заттзат 
( на один атаюопалтбочный блок ^

Таблица 3

X

Л
П.П

Шифр
норм Наименование работ

Ед.
изм.

Объем
работ

Норма 
времени 
на ед. 
язм.,в 
чел.-час

Затрат 
на весь 
объем 
работ в 
чел.-чао

Расценка 
на един, 
язм. в 
ру б, коп.

Стоимость 
затрат труда 
на весь объем 
работ в 
руб, коп.

I 38-1-6 
стр. 7

Сборка комплекта ук­
рупненных панелей (УП) 
площадью более 1,3кв.м 
из готовых щитов

100
кв.м 0,277 8.9 2,46 4-82 Х-33

Итого на комплект УП 2,46 1-33

2 4-1-33
«Б"

табл.
2(a)

Сборка армоблока 
(АБ)

Установка сеток весом 
до 20 кг ( без электро- 
прихватки ) ■т. 24 0,17 М 0-08,7 2-09

3 4-1-34 
стр. 4 
(г)

Установка отдельных 
стержней 0 18 мм па
сварке т 0,19 Е .5 2,38 7-47 1-42

8
4 38-I-X9

таблД
Приварка фиксаторов 

и кронштейнов
100 м шва 0,014 13.5 0,19 8-44 0-1X8

Итого на один АБ 6,67 3-63

5 38-1-6 
стр Л

Сборка АОБ
Сборка форм подколенни­
ка из готовых УП

100
кв.м 0,277 II 3,05 5-96 1-65

б 4-2-6иА" 
табл.2 
стр. 4(6) 
IW>,55

Установка АБ весом 
до 0 3 т краном

Итсто на один АОБ

т 0,29 4,84 М

4,45

5-06,4 0-88,8

2-54

ВСЕГО * 13,58 7-50

Примечание.
Трудовые затрем в связи с отсутствием прямых норм подсчитаны ориентировочно применительно к 

соответствующим параграфам ЕНиРа и подлежат уточнению на основе хронометража С в процессе работ ) .

о»



9.07.0/. 03 вЛТЕРИЛЛЪНО-ТЕХНйЧВСКЙЕ РЕСУРСЫ
Основные материалы, полуфабрикаты, строительные детали и кон­

струкции ( на один АСОВ 1,2 х 1,5 к 6,0 м ) приведены в таблице 4*
Таблица 4

»
щг< Наименование Марка

КоЛ-20, 
шт. Примечание

X Шит опалубки ВЮ,6 х 1,8 4 альбом: типовая
2 Шит опалубки Щ 0,6 х 3,0 4 унифицированная
3 Шит опалубки щ о,б х г л 8 опалубка института
4 Щит опалубки Щ 0,4 х 1,8 2 Приднепровский
5 ВДт опалубки Щ 0.4 х 3,0 2 Промстройпроект
6 Схватки С-1,8 8 серии 0Ф-01-24, 

вып. 5
7 Схватки С-2,4 10 альбом: применение
8 Болты В-1 44 унифицированной
9 Шайбы Ш-1 44 опалубки треста 

Оргтехстрой Глав- 
запотроя в зимних 
условиях

» Щит* дебер«ы| Ш  0,15x1,8 8 по
II 8Ш дебориае Щ  0,15x2,6 8 месту
28
И

В м м  о г ш т  
( m i  >в«>П Ь

№ Я

14
1Ш«
Сзткя арматур-

С М 1 м*бсм ТШ Ж  
часть 1 и П

15
яые
Стержневая арма­
тура

ХВ XS

28

ГПИ-1 Ленинград

16 Кронштейны К-Х 4
17 Кронштейны К-2 4 лист 3 данной
18 Фиксаторы м 24 ТТК
19 Фиксаторы Ф-2 8
20 Опорные пластины П-1 4
2Х р̂чгК'&ь-ДКИ доска 40x95 

-  4950
2 лист 9 данной ТТК

22 Тяжи Т-2 10 лист 2 данной.
23 Тяжи Т-3 8 ТТК

Машины, оборудование, механизированный й ручной иистру- 
мент, инвентарь и приспособления принимать по таблице 5.

Таблица 5
&

гаь . Наименование Тип Марка Кол-во
Техничес­
кая ха­
рактерис­
тика ма­
шин

Приме­
чание

I Монтажный кран МСК-3/5.
-20

X грузопод­ -
ъемность

2 Трансформатор СТЭ-34 4
до 5 т

сварочный
3 Шкаф для сва­

рочных аппара­
тов СПУ-62 - 2 -

4 Сварочный ап­
парат СТЭ-34 • 4 т т

5 Осветительная
установка ПЭ»24 W 4 т т

5 Стенд оборки лист 5
и ремонта УП * 5 Я данной

ТТК
7 Стенд сборня лист б

армоблоков с данной
фиксаторами <ф 2 т ТТК

8 Передвижная лист 7
рама с хому­ - 2 м данной
том ТТК

9 Стенд сборки лист 5
армоопалубоч­ данной
ных блоков - I « • ТТК

10 Строп двух- шифр 7 <? -х,о-г,5i альбом
ветвевой 34-9 грузо-

1076 зах-

09.03 М



.о Л о & Ж
М о ю /, о з Продолжение таблицы 5 70 Продолжение таблицы 5

пи.

II

12

13

Наименование Тип

Строп четнрех- 
ветвевой

Траверса

Контейнер для
арматурных
стержней

Ковтенйер для 
арматурных се­
ток

Подмости
Шаблон для раз­
метки стержне­
вой арматуры
Кувалда

Молоток плотяич 
дай
Гаечный ключ 
торцовый

Марка

шифр
34-12
1076

пифр
34-43
1076

Кол-во
Техничес­
кая харак­
теристика 
машин

Пхимеча- * * 
; вне ш- Наименование ЙШ Марка Кол-во

Техничес­
кая харак­
теристика 
машин

Примеча­
ние

ватных 20 Щетки фибровые _ 10 •
приспособ- 21лений трес- Метр складной ме­
та Оргтех- таллический 8
строй 22 клетка металли­

ческая длиной
4 0 -2,5т 10 м - - 4 - -

23 Клич гаечный - - 10 - -
24 Щиток-маска - - 4 - -

4 0-3,От - »  -  25 Уровень - - 6 - -
26 0?feec - - г - -
27 Щетка металли­

чертежи ческая - - ю - -
7 - треста Орт- 28 Ломик-гвоздодер б - -

техстрой PQ
Главзап- Топор — 3 • “
строя 30 Ножовка - - 3 - -

31 Стамеска - - 3 - -
14 - ТТК,лист 7 32 Рубанок - - 3 - -

33 Коловорот - - 3 - -

2 _ 34по месту Сверло - - 3 — ••
35 Отвертка - - 3 «*
36 Напильник

3 - по месту З-граннчй - - 15 - •*

10 37 Точильный ка­
мень «V - г - ту

10 т т
36 Бачок или вед­

ро т «V 5 т т

19 - т

оу.о$ Ssr



л.

р4:г>ъ:ъ$ 
ка т е/а з

п . У К А З А Н И Я  О  П Р И В Я З К Е  Т Ш О Л О Г И Ч Ш К О Й  

К А Р Т Ы

Х« П равят в параметрам подкододяяка
а) в раедеде S следует откорректировать технихе-зхонбмичвокие 

показатели $
0) в разделе ХУ -  откорректировать таблицы ; 
в) в разделе 7 -  откорректировать таблицу.

2. Изменение количества потоков сборки

а) в разделе П -  откорректировать технико-экономические пока­
затели $

<0 в разделе Q -  откорректировать лист I я п. З я б ;
в) в разделе 17 -  откорректировать таблицу *
г) в разделе 7 -  откорректировать таблицу.

3. Привязка к крану :

Откорректировать лист I.

4. Привязка к зимним условиям» в случае применения 
утепленной опалубки, согласно листу :

а) в разделе П -  откорректировать технико-экономические пока­
зателя ;

б) в разделе 17 -  откорректировать методы, приемы сборки УП 
ж таблицу ;

в) в разделе У -  откорректировать таблицу.

УП« ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

X. Методические указания по разработке типовых технологических 
ддо в строительстве-, Издательство литературы по строитель­
ству, Мордва, 1966.

2. Методические указания о составлении, оформлении изда- — 
ния и распространении паспортов на типовые технологические 
карты на производство отдельных видов работ 6-й части строи­
тельного каталоге. Издательство литературы по строительству, 
Моокэа, 1966.

3. Альбом типовых Фундаментов, серии I-4I2-I, шифр Ш-0в, 
честь I и 3* ПИ-1, Ленинград.

4. Альбом: Типовая унифицированная инвентарная опалубка, серия 
0&-0I-2I, выпуск 5 института Приднепровский Промстройпроект.

5. Альбом: Применение унифицированной опалубки в зимних усло­
виях. Трест Оргтехстрой Главзапстроя, Ленинград , 1969.

6. СНиП Ш-В.1-62. "Бетонные и железобетонные конструкции, моно­
литные".

7. СНиП I-B.4-62. " Арматура для железобетонных конструкций "

8. СНиП Ш-В. 5-62. " Металлические конструкции. Правила произ­
водства" .

9. СНиП Ш-А,11-62. " Техника безопасности в строительстве"

10. ЕНиР на строительные, монтажные и ремонтно-строительные 
работы, 1969.

11. Технологические карты и правила производства работ по бето­
нированию фундаментов под колонны промышленных зданий, 
объект 343-00 Треста Приднепроворгтехстрой



Э кспликация  и

У * складщитобопалудщ

е - стеллаж для сборкипа- 
нелеа опалудки

3 - склад пал/ел ей ола- 
л о AydKU,
4 • склад арматуру:

о- стержнедоя арматура 
Sкант еОнерох; 

о* орматурнэ/е сет ки;

9 -стенд сдоркисрм а- 
. .  длокод: 

о » передвижная рам а  
(положение при сооркс 

сеток в  пакет/
О •склад арт длокво,

7'Стенд сборни/Ш  6.

9 • ст енд ремонт а п а - 
нелеи о  щ ит ок,

9 -помещ ение элект - 
р  ос барочной аппаратур 

склад инструменте 
и инвентаря.

У/- склад возврат а  
панелей,

/г - склад- гот овой  
е продукции.

/3- оашенн&/и кран  
п гс н -з -д -го .

14 - аот одора& и.

П рим ечание: See ра з 
мере / данб/о метрах.

ф  -р а дои ее  т ест о;
i s ^ j  -  л е р гд £ и ж н ы е  подмости:

отправление пер емещения 
элементов лоб  при ̂ сборке.

(Крудну/о/; 
—л -----------элект ро с €./лб низ -

.  электросетб низкаеа напряж ения  
сило доs  (  к о  дельная п р о ш л о /; 
прож ект орная ус7ано£ка н а м а й т е;

flo/tuea# с Зорки apmona/t/fav- 
М х Зло/eoi (Д06)

0V.03



Сосет / стропобЛи УП и
Мркк Аром*

И р и н е  ч<3ния.

/. Схйитки и тяжи Зоны ёля йсгл типой 
мдколсн никой, пре йус потр еннолх 
<М6 6о м  л ТкЖ  - 0Q.

конструкция укрупнённых пи реле и 
мшу 6к и (ЦП). l/npono 6kq ЦП. 
конструкция т я кеи J-i. T-£t 7S3.

лист Z
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2000

4-41-
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% 4

2000
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И

O f
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А  2000 2000 « х » ____ 1

3 - 3

д7/7
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S/JUH7
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tfctofot Лого #7/Х&
1 ~ШГШ /000 s -& № 0.40
2 SVr/60 6040 2 60SS aff.

*,з3 m *m 400 6 a m
А SO*/60 / 700 3 0.043 0.64
S SO *460 2 О. OSS 4// 02$ SO'H’W W O 4 0.О/7 аоУ
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MJL
Стенд 6 Сдоое.

Sjnax^e 66SB/р а с  стояние темгРу _ _r 
краб ними осомутами)

tfmfapcm&r .jAm  ̂креме*

/ос
У'"'711'" :■.■к*-т:ц—-л
___ ша._ _ /600 /ООО тоо _ ю р

от аро- оа чтя 
парка

N
дат. Сечение Алина|

I------ н\ ко л-даJ__&ее б Ле- 1
Приме чаяГ N. idem] Всех fictekc

К-4

JL
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А7,<?

51JL
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Таблица отпоабочных. naook.

Отлра дачная
Марка

JPCzJLРЛ/
РП-с*

JlssJtM-
MztZLg/.2.

Г) 1 • i f i /б i , rui. Д/
Л Jce cSapke fic6. -вмм. дарить электро-

Реши /РОЛ a K?-4£,
б. У зел  А ренде н и * р и к с а т о р о д  см. рис. Н .
3. Стенд Заор  о еЛтиро дан ш  расчет а сворки Й б 

всех типоразмеров, лредустотренньпс альбомом ТкЖ+QQ.

гв 3

N рабочем 
чертежу

JZusuMU
JEWUASL

g„-JL
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QhO/.OS 81 ш

___________ Мет оде/___Я одее /киРс/ис/я____бе/по/к /____ _
А/ТС//?&яп
Ус/toSafi

Топь/ опалУОАги
Ш оп  Г /Л  o n  £

Лет ает /. без лрогреАа

Осенниеь
сесвн/а/е
Ус/говоя

1 Без nppepeia 
в. Цери&ерийный лрогреР 
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сдачу Фунданенга под мое 
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Одорачаеаеаоста опалят

Зит уе
уст оя

Периферийной
прогрев

1 Мет а тертеа 
е, Метод терпооа о
периферийный opaoat

П рим & чам ие;

Нинетрукцир ереющев унифицированно# 
оасш аки и  ут еш ения дон н  н а  ч& т еш гх 
треста , Орстекстроб* f  ПСП ~/Ч, /а, /б и  /9ащ>&5?

jcr /О 
93 96

Применения оли/у/бАнП намаунб/*
Х/ш м а/лм есАс/к усло в и ях
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